

鄱阳机关干部乐当交管志愿者

鄱阳讯 “您好,请走人行斑马线。”……近日,在鄱阳县城区各路口除了交警执勤外,还多了一群机关干部和职工加入到文明交通劝导志愿服务活动中,成为这座城市一道亮丽的风景线。

笔者在该县城区各主要交通路口看到,尽管天气寒冷,但身穿“红马甲”的志愿者们仍热情饱满,手拿文明劝导的小红旗,在交警的指导下,规范地挥舞着手中的小红旗维护交通秩序,引导车辆、行人按交通规则通行,对乱穿马路、闯红灯等不文明行为进行劝导纠正。据了解,为大力宣传交通法

规,增强市民的文明交通意识,共同创建省文明城市。近日,由鄱阳县文明办牵头组织开展的为期3个月的文明交通劝导志愿服务活动在火热进行中,除了县志愿者协会的志愿者参与以外,还有来自120多家机关单位的职工、巾帼志愿者,按照“定时、定员、定岗”原则,在县城部分流量大的路口配合交警执法,对行人乱闯红灯、不走斑马线等道路交通违法行为进行劝导,引导行人遵守交通规则,同时还开展了给市民礼貌让路、帮助老弱病残孕等特殊人群安全过马路等志愿帮扶服务。

(曹吟)

威震日寇建奇功的新四军“虎将”——吴焜

新华社重庆11月24日电(记者陈国洲)夜袭苏州浒墅关火车站、夜袭上海虹桥机场……新四军著名“虎将”吴焜参加的这些著名战斗,在抗日战争最艰苦的岁月,鼓舞了全国人民的抗日信心。

吴焜,又名吴琨,1910年出生于四川省万县(今属重庆市万州区)一个雇农家庭。1926年入军阀杨森的部队。1930年,携枪参加王维舟领导的四川工农红军第一路游击队(后改组为川东游击军)。同年加入中国共产党。

1933年11月,川东游击军改编为红四方面军第33军,吴焜先后任营长、团参谋长,参加了川陕苏区反“六路围攻”。1935年参加长征。1936年任红六军团第17师50团团长。

1938年初,吴焜任新四军第3支

队第6团副团长。1938年5月,和团长叶飞奉率部进入苏南茅山地区,创建敌后抗日根据地。因作战勇敢被称为“虎将”。

1939年5月,吴焜任江南抗日义勇军指挥部副总指挥兼二路司令,与总指挥叶飞一起指挥部队东进,在江阴、无锡、苏州、常熟、太仓地区开展游击战争,开辟了苏、常、太抗日游击根据地。

1939年6月24日晚,吴焜率部夜袭苏州浒墅关火车站,全歼日军55人和伪军1个中队,焚毁车站,炸毁铁轨,致使日军重要的交通线宁沪铁路停运3天。7月23日晚,参加夜袭虹桥机场的战斗。在国内外造成重大影响,极大地振奋了上海及全国人民的抗日信心。至8月,通过改编苏、常、太和江阴等地区零星分散

的抗日武装,江南抗日义勇军发展到5000余人。

吴焜战斗作风勇猛顽强。在战斗中,他总是身先士卒,临危不惧,还常常亲自吹冲锋号率部冲向敌人。

1939年9月,吴焜率江南抗日义勇军6团撤离东路地区。撤离途中,在江阴马镇乡湖塘里定山一带遭到“忠义救国军”的突然袭击。吴焜在指挥战斗时头部中弹,壮烈牺牲,时年29岁。

吴焜牺牲后,江南抗日义勇军总指挥部举行追悼会,陈毅致悼词,表达对烈士的哀思。新中国成立后,吴焜烈士墓由江阴迁至南京市雨花台烈士陵园。1985年清明节,江阴市人民政府在定山南麓修建了“吴焜烈士墓”。

烈士墓处纪念碑”。2003年,吴焜烈士墓重建。

如今,吴焜家乡重庆市万州区发生了翻天覆地的变化,已建设为人口达176万,拥有机场、高铁、高速公路、深水港码头和海关口岸的三峡库区中心城市。当地政府在万州革命烈士陵园烈士事迹展览馆里专题设置吴焜革命事迹展,并将其事迹编入万州党史地方志资料和英烈传等书籍,传承发扬烈士革命精神。



关于开展上饶市首届饶城英才评选的公告

为深入实施人才强市战略,根据《上饶市饶城英才分类评选实施意见(试行)》(饶才发〔2018〕5号)精神,决定开展上饶市首届饶城英才评选活动。饶城英才分为领军人才和拔尖人才两个层次进行评选,报名截止时间为2018年12月15日。

《关于开展上饶市首届饶城英才评选的通知》已在上饶之窗(www.srzc.com)、上饶党建网(www.srdj.cn)、上饶市人力资源和社会保障网(www.srhss.gov.cn)以及“大美上饶”、“上饶先锋”等门户网站或微信公众号上发布。请广大优秀人才及时关注,欢迎大家踊跃报名。

市委人才工作领导小组办公室
2018年12月7日

河东“群众领袖”——嘉康杰

新华社太原11月27日电(记者许雄)十一月的河东大地已是秋风萧瑟,山西夏县的堆云洞到访者依然络绎不绝。许多人自发来到这个曾经晋南地区重要的革命中心,缅怀以嘉康杰为代表的革命者。

嘉康杰,1890年出生,山西夏县人。早年参加辛亥革命、反袁斗争和五四爱国运动。曾两次留学日本。1921年回到家乡,致力于平民教育,先后在夏县、运城等地,创办以太小学、夏县平民中学、运城河东中学等学校,积极宣传新思想,传播新文化,将一批进步青年培养成为革命骨干。期间,多次参加和领导反对军阀政府和地主劣绅的斗争运动,曾被反动当局逮捕入狱。1927年冬加入中国共产党。

大革命失败后,晋南地区党组织遭到严重破坏。面对严重的白色恐怖,嘉康杰临危受命,先后担任中共河东中心县委书记、河东特委组织部部长等职,致力于重建和恢复党组织的工作。他不畏艰险,长期深入基层群众中间,积极开展工作。到1933年,在当时晋南36个县中的32个县建立了党的领导机关,在农民中发展了400多名党员,把党的组织由青年学生群体发展到社会各阶层,特别是贫苦农民当中。

1936年红军东渡黄河进入山西,嘉康杰响应红军的行动,在夏县策动了中条农民武装暴动,建立红军游击队,担任总指挥。

1937年11月,中共河东特委委托嘉康杰在(闻)夏(县)一带为八路军扩兵

500名,他出色地完成了任务,受到表彰,使河东党组织圆满完成了中央军委周恩来副主席交给山西省委的扩兵任务。12月,中共北方局在临汾召开山西党的活动分子会议,刘少奇称赞嘉康杰是河东“群众领袖”。

1938年1月,嘉康杰赴延安“抗大”学习,5月受组织派遣回河东从事敌后游击战争。先后担任中共晋豫特委委员、晋豫边游击支队供给部长等职,率领游击队战斗中条山区,配合主力部队多次挫败日军的进犯。1939年9月,在中共晋冀豫区党委第一次代表会议上,当选中共晋冀豫区党委委员,并被选为出席中共七大的候补代表。会后,他担任了中条地委委员、民运部长。

国民党反动当局十分畏惧嘉康杰在晋南地区的影响力,1939年11月18日,在返回中条地委驻地的路上,嘉康杰遭到国民党特务暗杀,不幸牺牲,时年49岁。

为了纪念嘉康杰烈士,1952年5月1日,山西省人民政府将“山西省运城中学”命名为“山西省康杰中学”。

如今,康杰中学除了每年组织学生赴夏县嘉康杰烈士墓前开展悼念活动外,还建立了康杰精神校本课程、弘扬康杰精神主题班会、嘉康杰革命事迹报告会等一整套弘扬嘉康杰精神的课程体系。“几十年来,烈士的精神已经融入学校师生永不懈怠、追求卓越的灵魂当中,并激励着一代又一代学子奋发学习、立志报国。”康杰中学的教师李占新说。

省第四环境保护督察组
11月28日-12月21日进驻上饶
专门值班电话:0793-5567821
邮政信箱:上饶市1006号邮政专用信箱
受理举报电话时间:8:00—20:00

创建文明城市 公益广告

- 垃圾不落地,上饶更美丽。
- 安全出行不违规,垃圾分类不落地,节约用餐不浪费,红白喜事不奢办,言谈举止不粗俗,文明上网不低俗,旅游观光不任性,经济生活不失信。
- 让文明行为成为习惯,让志愿服务成为时尚。
- 有时间做志愿者,有困难找志愿者,有爱心成志愿者。

“我也有书房啦!”



连日来,玉山县40户获得“焕新乐园”公益项目支持的低保户家庭中少年儿童的房间装扮一新,并配有学习用具和生活家具。据了解,“焕新乐园”项目是阿里巴巴公益、浙江妇女儿童基金会、中国少年儿童基金会发起的一项以改善环境、陪伴成长为目的的公益活动,除为贫困学生装扮新居外,志愿者还将对服务对象从学习、生活、心理等方面进行一对一帮扶。

胡明乾 摄

奉献不息 竞风流

——记上饶市五一劳动奖章获得者王晓东

柯炯 本报记者 贺巍



王晓东(左)和同事交流

现任广丰区丰溪街道党工委副书记的王晓东,与农业、农村、农民工作有着不解之缘,先后在该区农业局、乡镇基层一线工作,主要负责丰溪街道重点项目建设、精准扶贫、信访维稳、农业农村等工作。一直以来,他扑下身子,亲密接

触“农村土壤,和农民话家常,与农民交朋友,为农业增效、农民增收、农村发展而不遗余力,以其扎实细致的工作作风、尽职尽责的强烈责任感和事业心、锐意进取的干事创业精神,赢得了上级领导和干部群众的一致好评。

近年来,在广丰区委、区政府的科学决策下,广丰现代农业示范园、丰溪山水田园综合体城市“双修”项目等重点项目陆续落户丰溪街道。2017年,王晓东负责丰溪山水田园综合体项目建设用地征迁工作。由于征迁工作的复杂性,在迁坟、征地、拆迁过程中,难免遇到种种困难。王晓东迎难而上,带领街道、村“两委”工作人员顶着烈日、冒着风雨,走家串户,主动上门做工作,耐心细致地向群众讲解政府征迁政策。一年来,他几乎没有休息日,晚上加班到深夜更是家常便饭,完成征地680亩、拆迁房屋面积7749平方米,圆满完成了征迁任务。

王晓东还兼任丰溪街道精准扶贫工作站站长、三都村驻村第一书记。自驻村工作开展以来,他围绕精准扶贫中心工作,牢记第一书记抓党建、促脱贫”的责任

和使命,在全面摸排掌握村情的基础上,从加强党的基层组织建设、指导全村经济发展、帮助贫困户脱贫致富入手,与村民同吃同住同劳动,积极为帮助村民们脱贫致富而努力奔走,赢得了村民的认可。

为做实做好脱贫攻坚工作,王晓东时常利用午休和晚上及双休日、法定节假日等时间,走遍街道6个有扶贫任务的村(居)和所有建档立卡贫困户,组织召开脱贫攻坚工作专题会议50余场(次)。王晓东还在认真研读学习省、市、区扶贫政策及有关文件的基础上,不断熟悉扶贫业务,用足用好优惠政策,全力为村民办实事、办好事,同时立足街道实际,积极发展产业脱贫,引导、鼓励和

帮助143户贫困户全部加入上饶市广丰区绿锦果蔬种植专业合作社,有效拓宽了贫困户脱贫渠道。

王晓东始终牢记安全发展理念,时刻绷紧安全发展这根弦,为辖区百姓的平安保驾护航。他经常带领信访工作人员深入村(居),主动排查化解矛盾纠纷,为群众排忧解难。对前来反映问题的人员,更是热情接待、耐心倾听、极力解决。近年来,他主持参与矛盾纠纷调解130余起,并夜间带队开展大巡防,有效提升了辖区治安防控水平。通过耐心做思想工作,反复讲解法律法规,使得街道多年信访积案得到妥善化解,由于工作成绩突出,他被评定为2016年度全市信访工作优秀工作者。

劳模美 劳动美 工匠美